

ATM机上给你钱

网上购物遭遇诈骗 找“网络监管局”维权又上当

“最近，南京出现了冒充“网络监管局”的新骗局。一位市民曾遭网络诈骗，却被“网络监管局”工作人员告知被骗款已被成功拦截，需通过ATM机操作返还。这位市民依言而行，结果银行卡上5000多元被转走。

通讯员 交治宣
现代快报记者 陶维洲



涂小姐是淮安人，在南京工作多年。前不久，她遇到了一件郁闷事。她在网上购物后，接到“淘宝客服”的电话，称其订单没有成交，要退款。涂小姐防范意识不强，轻信了对方的话，按照对方要求进入一个退款网页，填写了自己的身份信息、银行卡信息等，最终钱没退回来，反倒被骗了几百元。

可能是因为被骗金额不高，涂小姐没有报警。不过对于此事她一直耿耿于怀，总想着找相关监管部门来治对方。思来想去，她觉得既

然自己是在网上被骗的，那么应该找网络监管局寻求帮助。随后，她通过网络搜索引擎搜索关键词“网络监管局”，结果找到了一个杭州区号开头的固定电话号码。联想到淘宝公司就是杭州的，涂小姐就认为找到了正确的监管部门，立即拨通了

这个电话。电话很快接通，对方表示自己就是负责网络监管的民警。在简单询问了涂小姐事情经过，以及身份信息和银行卡信息后，该“民警”表示，涂小姐之前被骗的钱已经被警

方成功拦截了，不日就能发还给她。

听到这个消息，涂小姐很是兴奋，立即询问如何取回自己被骗的钱。“民警”表示，需要验证她的身份和银行卡，让她到附近银行的ATM机上操作。涂小姐立即来到一ATM机处，按照对方的指示进行了操作。最终，涂小姐发现，不但被骗的钱没有退回来，反而自己卡上的5481元被转了出去。这时，涂小姐才回过味来，赶紧到南京市公安局公安治安分局报案。

目前，警方已对此案展开调查。

真的？假的！

百万美钞

拿着百万面值美钞去鉴定 当场被银行没收

“一小伙拿着一张百万元面值的美钞去银行求鉴定，银行认定是假币后予以没收。对此，小伙认为这是自己的收藏品，不管真假银行都无权没收，于是报警求助。警方告诉小伙，按照我国相关法律规定，银行在发现假币后有权没收。

通讯员 秦公轩 赵祥
现代快报记者 陶维洲

7月9日下午1点20分左右，南京朝天宫派出所接到市民报警称，自己收藏的一张面值100万元的美钞被银行收缴了，需要民警救助。民警随即赶往银行。

进入银行大厅，民警发现其中一个柜台前围着不少人，一个小伙子坐在柜台前和银行工作人员理论。看到民警到来，小伙表示自己就是报警人，姓张，甘肃人。

张某说，纯粹为了好玩，他从朋友手上买了一张面值100万的美钞。据那位朋友说，这张罕见的百万元面值美元纸币是美国发行的收藏品，属于内部货币，非常珍贵。自己不知朋友的话是真还是假，便带着这张纸币到银行，希望银行的专家能给鉴别一下。

没想到，多位银行工作人员看了张某提供的美元纸币后，告知张某这是一张假币，按照规定银行要

没收。这下张某不干了，他认为，不管这张纸币是真是假，可都是自己买来的。而且自己也只是用于收藏，银行应该还给他。银行工作人员拒绝了她的要求，于是张某一气之下报了警。

为了不影响银行营业，民警将张某及银行工作人员带回派出所进行详细了解。

银行工作人员解释，他们由两名以上工作人员进行鉴定，确认这张美钞是假币，并根据相关法律规定予以收缴，同时出具了一份假币没收的证明。

此时，张某还是不能理解。民警向张某解释，虽然他认为这张纸币是藏品，但是这并非普通的藏品，是一张钱币，银行有义务在发现这张纸币是假币后将其没收，这是法律赋予他们的责任。最终，张某接受了民警的解释。

大型免费讲座《妈妈就是孩子最好的保健师》开班啦！

松筋高层论坛智慧普及 梁老师教您用手“保护孩子”

因受台风影响，原定于7月12日上午8时45分召开的讲座顺延至：7月18日上午8时45分

是什么让宝宝断奶后没再住过医院？打针、吃药、挂点滴，孩子受罪，大人糟心，为何她无此烦恼？本月18日上午8时45分（原定于本月12日上午8时45分，因本周受台风影响顺延），中国营养学会创始人111岁郑集教授传人、中国针灸学会会员、慈康堂创始人、手法保健专家、世界松筋高层论坛创办人梁冰与南京市民面对面，现场教大家如何增强宝宝体质，远离抗生素，如何调理宝宝气血，让他们茁壮成长，如何仅靠手法按摩就能达到为孩子健康保驾护航的效果。

现在的家长面对孩子生病问题，真是操碎了心，梁老师就完全没有这样的烦恼，她的孩子今年6岁，从9个月起，就再没进过医院，仅靠手法按摩就让孩子远离病痛，还专业培训了200多名松筋理疗师，还在江苏健康广播、江苏省委党校等举办了百场讲座和专业培训。梁老师已主办了第二届世界松筋高层论坛，邀请了江苏省省老中医、中国中医药学会小儿推拿专业委员会副主任殷明、美国经络能量保健集团创始人李



琳、中国针灸学会带动力疗法创始人李振全等参会，交流研讨中医外治法中的松筋智慧。

18日，她将这套传承千年的“华佗夹脊养生术”——小儿篇的手法化繁为简，教授众人，这套手法的得当运用，可以增强孩子的抵抗力，让孩子远离感冒、咳嗽、夜啼等等。她就是本期公益讲堂主讲人——111岁中国抗衰老学发起人郑集教授传人、高级松筋理疗师、南京慈康堂经络保健中心创始人梁冰老师。据悉，第三届世界松筋高层论坛将于本月24日在宁举办。

此次大型讲堂《妈妈就是孩子最好



的保健师》由梁冰老师主讲，不收取任何费用

此次讲座报名截止时间：2015年7月17日下午6时，预约电话：025-86667588、15951997631 常老师（仅限40人，以报名先后为准）。

打造个性美 造型专家仔仔老师为您量身定制

夏季如何保养头发，如何根据自己的脸型、发质、整体形象定制属于自己的个性美，由专业造型师仔仔老师一手打造的自然美技术研修中心，就推崇自然美发型风格，因人而异，定制属于你自己的美。自然美技术研修中心位于南京市新街口。

仔仔老师，英文名：Allen，专业造型师、高级美发培训师。2000年毕业于广州标榜美发学院，2005年进修于上海沙宣学院，2008年赴台湾



交流学习。仔仔老师推崇自然美的发艺风格，擅长将美发的艺术语言与人的特质完美地进行结合，塑造出鲜明的人物形象与气质。曾在第33届亚

洲发型化妆大赛中获得时尚女士发型设计赛最佳发型奖，并与众多知名艺人合作过。

咨询热线：025-52233183。微信号：zaizai-qq348283662。



国家级造型师仔仔老师

随“芯”所欲 5所不达

拥有强劲T动力的轿车无疑是满足闲暇出行的最佳搭档，而中高级车型中的佼佼者，东风悦达起亚K系旗舰之作——2015款K5，能够将涡轮增压发动机的强劲性能完全爆发，彻底点燃车主驾驭的欲望，让激情无所不达。

畅享驾驶激情，必须内“芯”强劲。动力强悍的2.0T-GDI涡轮增压发动机是K5的最大亮点，这款发动机最大输出功率达到245Ps，



峰值扭矩达到350N·m，以强劲的动力挑战2000CC极限，为驾驶的每个瞬间添加感动。

智造经典 K2为汽车而生

秉承东风悦达起亚“智造经典，惠创未来”的经营理念，新K2用领先的造车工艺和尖端科技，掌控着未来汽车发展潮流，积极锻造面向中国消费者的精品级家轿。同时，新K2对于经典的传承，细节的把控，显示出东风悦达起亚不忘初衷，精益求精的“匠人精神”。

设计是一部精品级座驾的灵魂。新K2的设计灵感来源于彼得·希瑞尔的“简约直线美学”，英姿英发的虎啸式前脸和犀利运动的前大



灯，让人过目不忘。以时尚外观、质感内饰、科技配置获取消费者青睐同时，新K2更不忘用技术实力俘获消费者的内心。

国投瑞银美丽中国收益可观

“抗跌”、“避险”成为近期投资人选择基金的重要考量指标。据悉，成立刚满一年的国投瑞银美丽中国混合基金(000663)，就是这样一只收益可观的基金。

Wind数据显示，截止7月7日，国投瑞银美丽中国混合基金

今年以来累计净值收益率达到93.58%，在全市场709只混合型基金中排名第2，同期沪深300指数累计涨幅为11.16%，业绩比较基准的涨幅为9.01%。截至7月7日收盘，国投瑞银美丽中国混合基金在此期间仅回撤0.67%。

想买好车的好信息来啦！

想买宝马不想一次性付款怎么办？买不起宝马又想怎么办？自己有车想换一部更好的车资金不够怎么办？南京苏俊汽车有限公司是一家正规汽车销售公司，7月份主推奥迪和

宝马车贷款业务，专业操作零首付购车，多款车可供选择，让想买车的换好车的轻松开走豪车，让你的资金利用最大化，手续简单购车方便。咨询热线：18651872885。